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一、填空

1、汽车驱动方式代号为“4×2”的意义是前面的数字代表________，后面的数字代表________

2、四冲程发动机每完成一个工作循环，曲轴旋转___周，进排气门各开启___次。

3、四冲程四缸发动机的点火顺序一般是________________或________________。

4、气门导管的功用是为气门杆的运动_______，使气门与气门座能正确贴合，同时起_______作用。

5、气门顶置式配气机构中，凸轮轴的布置形式有_____、_____和凸轮轴置式三种方式。

6、过量空气系数a=1时为标准混合气，a>1时混合气称为________, a>1时混合气称为________,
7、柴油机燃烧室分为________燃烧室和________燃烧室两种。

8、柴油发动机中，低压油路中柴油压力是由________建立的，高压油路的柴油压力是由________建立的。

9、VE分配泵为单柱塞式又称为轴向压缩式柱塞的往复运动起吸油和________作用，旋转运动起________作用。

10、汽油蒸气排放控制系统的作用是收集________的汽油蒸气存储在________内，在适当的时候被吸入进气管并进入气缸燃烧。

二、判断题

（   ）1、活塞经过四个过程完成一个工作循环的发动机称为四冲程发动机。

（   ）2、活塞的顶部是燃烧室的一部分，头部主要用于安装活塞环，裙部可起导向并承受侧压力的作用。

（   ）3、桑塔纳JV型、奥迪JW型发动机均采用齿形传动方式。

（   ）4、气门间隙是指气门与气门垫之间的间隙。

（   ）5、柴油机可燃混合气是在进气管中形成的。

三、选择题

1、客车是根据其车辆的总长度来分级的，其中客车的总长度在（ ）为中型客车。

A、3.5-7m            B、7-10m        C、10-12m         D、12-14m

2、混合气爆燃是一种不正常的燃烧现象，一般爆燃开始发生在（   ）

A、进气过程          B、压缩过程      C、作功过程       D、排气过程
3、在可变配气相位和气门冲程电子控制系统（   ）中（   ）升程最大。

A、主凸轮         B、辅助凸轮         C、中间凸轮          D、主凸轮和中间凸轮

4、红旗CA7220型轿车的排气系统中装有（   ）个排气消声器。

A、1个             B、2个           C、3个         D、4个

5、柱塞式喷油泵中，柱塞的（   ）则供油量越多。

A、最大行程越大         B、最大行程越小          C、有效行程越长

四、问答题

1、解释宇通ZK6122、黄河JN1171中各字母和数字的意义。

2、什么是气门间隙？

3、喷油器有何作用？

4、简图描述柴油电子控制哪5个项目和哪13个传感器

















